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   Αξιότιμη κυρία Τερζάκη-Παλλήκαρη 
Η Πρόεδρος, το Διοικητικό Συμβούλιο,οι Νέοι με νοητική υστέρηση και 
συνοδές  αναπηρίες  και  οι  Εργαζόμενοι  του  Εργαστηρίου  «ΠΑΝΑΓΙΑ 
ΕΛΕΟΥΣΑ»,  νομού  Αιτωλ/νιας  (Μεσολόγγι-Αγρίνιο),  σας  ευχόμαστε 
Υγεία, Δύναμη και Επιτυχία στην Αποστολή «Πηνελόπη  Gandhi», την 
καινοτόμο αυτή πρωτοβουλία του Πανεπιστημίου των Ορέων.
   Επιτρέψτε  μας  να  σας  συγχαρούμε  για  τις  δραστηριότητες  της 
Αποστολής «Πηνελόπη Gandhi» όσον αφορά την ευαισθητοποίηση των 
ανθρώπων με σκοπό τη διατήρηση και τη διάδοση της πολιτιστικής μας 
κληρονομιάς.  Να  σας  ενημερώσουμε  σε  αυτό  το  σημείο  ότι  στο 
Εργαστήρι  «ΠΑΝΑΓΙΑ  ΕΛΕΟΥΣΑ»  λειτουργεί  εδώ  και  26  χρόνια 
εργαστήρι Υφαντικής, με εξειδικευμένη εκπαιδεύτρια και με άτομα με 
νοητική υστέρηση και συνοδές αναπηρίες, με σκοπό τη διατήρηση της 
παραδοσιακής αυτής τέχνης, που συμβάλλει παράλληλα στη διατήρηση 
της πολιτιστικής μας κληρονομιάς. Όταν ενημερωθήκαμε για την ύπαρξη 
και το έργο της  «Πηνελόπης Gandhi» αισθανθήκαμε ότι μοιραζόμαστε 
κοινά οράματα όπως η διάσωση, η αναβίωση και η ενεργός επαναφορά 



της τέχνης της Υφαντικής καθώς επίσης και η συμμετοχή του τοπικού 
και παγκόσμιου ανθρώπινου δυναμικού στην αξία του εθελοντισμού.
Σας επισυνάπτουμε ενημερωτικό σημείωμα ώστε να αποκτήσετε μια πιο 
σφαιρική εικόνα για το φορέα μας και σας εκφράζουμε την επιθυμία μας 
να συνεργαστούμε με σκοπό την ευαισθητοποίηση και την κινητοποίηση 
της κοινής γνώμης που αγαπάει την παράδοση. 
       Σας προσκαλούμε όταν ο πολύτιμος χρόνος σας το επιτρέψει  να 
επισκεφθείτε τις δύο Εκπαιδευτικές μας Μονάδες στο Μεσολόγγι και στο 
Αγρίνιο, για να γνωρίσετε από κοντά το έργο μας που αφορά  την πλέον 
ευάλωτη κοινωνική ομάδα  που είναι τα άτομα με νοητική υστέρηση και 
συνοδές αναπηρίες που το πρόβλημά τους διαρκεί όσο και η ζωή τους.
        Σας ευχόμαστε Υγεία, Δύναμη, Καλή και Ευλογημένη Χρονιά και 
περιμένουμε την απάντησή σας.

                                      Με ιδιαίτερη τιμή
                                    Το Διοικητικό Συμβούλιο
                         Διονυσία Σαμαντά       
                         Πόπη Δατσέρη            Μαρία Χρονοπούλου           
                        Πόπη Ρόμπολα               Βίβια Φαρμάκη 
                         Τέτα Ρεπάσου               Ελένη Μάλαινου

          Η Πρόεδρος Ο  Διευθυντής                        

       Διονυσία Σαμαντά              Δημήτρης Χειμαριώτης                 
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